









PROGRAMMA

CONVEGNO

La Milano di Anna Kuliscioff, donna d'Europa

28 gennaio 2025 ore 16,30 Palazzo Moriggia | Museo del Risorgimento Sala conferenze - via Borgonuovo, 23 Milano



Io, ama Kuliscioff MOSTRA PROROGATA FINO AL 6 APRILE 2025

Sala Vetri, Palazzo Moriggia | Museo del Risorgimento orari: dal martedì alla domenica dalle 10.00 alle 17.00

INGRESSO LIBERO



Saluti istituzionali:

Francesca Tasso

Direttrice Area Musei del Castello. Musei Archeologici e Museo del Risorgimento

Introduce e modera:

Walter Galbusera

Presidente Fondazione Anna Kuliscioff

Relazioni:

Prof. Maurizio Punzo

Università degli Studi di Milano Comitato Scientifico Centenario Anna Kuliuscioff Anna Kuliscioff e il socialismo milanese

Prof. Barbara Bracco

Università degli Studi di Milano Bicocca Comitato Scientifico Centenario Anna Kuliuscioff Di fronte alla Storia. La signora del socialismo e la crisi bellica

Prof. Claudia Baldoli

Università degli Studi di Milano

L'avvento del fascismo. Il delitto Matteotti e l'Aventino

A cura di:



